
  

 

 CONSILIUL AUDIOVIZUALULUI AL REPUBLICII MOLDOVA 

 

 

 

PROCESUL-VERBAL nr. 22 
al ședinței publice a Consiliului Audiovizualului 

din 30 iunie 2023, ora 11:00 

mun. Chişinău 

 

 
TOTAL MEMBRI PREZENȚI: 6 

TOTAL DECIZII ADOPTATE: 6 

DECIZII ANEXATE: 191-196 

 

PREȘEDINTA ȘEDINȚEI: Ana GONȚA. 

MEMBRII PREZENȚI: Tatiana CRESTENCO, Orest DABIJA, Ruslan MIHALEVSCHI, 

Eugeniu RÎBCA, Larisa TUREA. 

MEMBRII ABSENȚI: Liliana VIȚU-EȘANU. 

SECȚIA ASISTENȚĂ CONSILIU: Olimpia MORARU (șef SAC), Tatiana EFTODI (consultant 

superior SAC). 

SECȚIA JURIDICĂ: Grigore CHIȚANU (șef SJ). 

INVITAȚI: Gumeni Tatiana („Radio Top” SRL), Cazacu Grigore („Radio Top” SRL). 

 

Dna Ana GONȚA, președinta ședinței, a constatat caracterul deliberativ al ședinței și a pus la vot 

aprobarea deschiderii acesteia. 

S-a votat:  PRO – (6) UNANIM  – Ana GONȚA, Tatiana CRESTENCO, Orest DABIJA, Ruslan 

MIHALEVSCHI, Eugeniu RÎBCA, Larisa TUREA. 

 

Ședința a fost declarată deschisă. 

 

Dna Ana GONȚA, președinta ședinței, 

 a pus la vot ordinea de zi fără modificări, după cum urmează: 

 

ORDINEA DE ZI APROBATĂ: 

 

1) Cu privire la examinarea analizei rapoartelor anuale de activitate ale furnizorilor de servicii 

media audiovizuale de televiziune pentru anul 2022 

Raportor: Ecaterina Covaci, consultant DLF 

 

2) Cu privire la examinarea cererii de prelungire a licenței de emisie eliberată „Radio Top” SRL 

pentru serviciul de radiodifuziune sonoră „Radio Roks” 

Raportor: Irina Habravan, consultant superior DLF 

 

3) Cu privire la retragerea licenței de emisie eliberată „Univers-Prim” SRL pentru serviciul de 

radiodifuziune sonoră „Radio Dor” 

Raportor: Irina Habravan, consultant superior DLF 

 

4) Cu privire la rezultatele controlului efectuat în temeiul Deciziei Consiliului Audiovizualului al 

Republicii Moldova nr. 181 din 15.06.2023 

Raportor: Vitalie Bujnița, șef DACD 
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 5) Cu privire la activitatea distribuitorilor de servicii media „SMART-NETWORK” SRL, 

„UPLINK” SRL, „RAZNET” SRL, „ANDRIDAN IMPEX” SRL, „EXCELENTER-COM” SRL, 

„TEODAD” SRL, „JELANSTE” SRL, „INTERKIWINET” SRL, „SEBIS SAT” SRL, „SV 

STANDART” SRL, „REVAFAR-COM” SRL și „COSCOMSAT” SRL 

Raportor: Ecaterina Rusu, controlor de stat superior DACD 

 

6) Cu privire la examinarea și avizarea repetată a proiectului de hotărâre cu privire la aprobarea 

proiectului de lege pentru modificarea unor acte normative (fortificarea autorității de reglementare 

în domeniul comunicațiilor electronice și sincronizarea termenului de valabilitate a licențelor de 

utilizare a frecvențelor) 

Raportor: Maria Mașaev, consultant principal SJ 

 

S-a votat: PRO – (6) UNANIM  – Ana GONȚA, Tatiana CRESTENCO, Orest DABIJA, Ruslan 

MIHALEVSCHI, Eugeniu RÎBCA, Larisa TUREA. 

 

Ordinea de zi a fost aprobată unanim. 

 

 

1. S-a examinat: Cu privire la examinarea analizei rapoartelor anuale de activitate ale 

furnizorilor de servicii media audiovizuale de televiziune pentru anul 2022 

A raportat: Ecaterina Covaci 

Raportul DLF se anexează. 

 

În cadrul dezbaterilor/deliberărilor au luat cuvântul următorii membri:  

 

E. RÎBCA: Veți face o analiză în ceea ce privește piața comunicărilor comerciale audiovizuale a 

serviciilor media audiovizuale de televiziune?  

 

RAPORTOR: Urmează să efectuăm o analiză mai amplă, deoarece la moment, mulți furnizori au 

prezentat date incomplete și nu am avut la dispoziție materialele necesare. 

 

A. GONȚA: Consiliul Concurenței face acum un studiu care se referă și la publicitate, pentru că aici 

e vorba de publicitate, și ne ajută cu analiza, inclusiv din punctul de vedere al stipulărilor legale 

privind concurența pe piața audiovizuală. Sperăm că acest studiu va fi disponibil în cel mai scurt 

timp. 

 

R. MIHALEVSCHI: Unii furnizori declară date separate pentru serviciile media care sunt în 

gestiune, dar sunt și furnizori care declară date pentru toată întreprinderea. De exemplu, dacă un 

furnizor are un serviciu media de televiziune și un serviciu media de radiodifuziune sonoră – 2 

licențe – am constatat că cifrele sunt identice. De aici trag concluzia că au fost indicate datele 

întreprinderii și nu datele serviciilor media separat. Cum să diferențiem aici datele serviciilor media 

de televiziune de alte servicii media? Reiese că, la moment, avem doar date estimative. Furnizorii 

continuă să ne expedieze date mai exacte și noi continuăm să le completăm. Deci, la moment, nu 

este posibil să anunțăm o cifră exactă. Când vom avea toate datele de la toți furnizorii, vom face o 

concluzie privind sursa de venituri. Consider că este important să avem aceste date. 

 

E. RÎBCA: Și eu consider că este important să avem această cifră estimativă. Cifra finală nu o vom 

afla-o nicicând, pentru că cunosc piața publicității, din păcate. Știu cum se achită uneori pentru 

publicitate, mai ales atunci când este vorba de publicitate politică. Totuși, vreau să avem aceste 

cifre, declarate în baza analizelor noastre. Atunci când lucram la Legea publicității, am pus în 

atribuțiile Consiliului Concurenței sarcina de a evalua piața publicității. Cred că noi, CA-ul, trebuie 

să ne ocupăm separat de piața publicității, de piața comunicărilor comerciale audiovizuale a 
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televiziunilor – pe de o parte, și a serviciilor media audiovizuale de radiodifuziune sonoră – pe de 

altă parte. Vreau să avem aceste cifre în raportul final, cel puțin. 

Părerea mea este că trebuie să aprobăm acest raport și nu doar să luăm act, așa cum este indicat în 

proiectul deciziei. 

 

A. GONȚA: Dacă nu sunt obiecții, sunt de acord și eu să aprobăm raportul.  

 

R. MIHALEVSCHI: Nici eu nu văd o problemă în acest sens, principalul este să publicăm acest 

raport. 

 

A. GONȚA: Da, să fie publicat pe pagina web. 

 

S-a decis: 

Se aprobă Analiza rapoartelor anuale ale furnizorilor de servicii media audiovizuale de televiziune 

pentru anul 2022 și se dispune publicarea acesteia pe pagina web oficială a Consiliului 

Audiovizualului. 

S-a votat: PRO – (6) UNANIM  – Ana GONȚA, Tatiana CRESTENCO, Orest DABIJA, Ruslan 

MIHALEVSCHI, Eugeniu RÎBCA, Larisa TUREA. 

 

DECIZIA nr. 191 din 30 iunie 2023 se anexează. 

 

 

2. S-a examinat: Cu privire la examinarea cererii de prelungire a licenței de emisie eliberată 

„Radio Top” SRL pentru serviciul de radiodifuziune sonoră „Radio Roks” 

A raportat: Irina Habravan 

Raportul DLF se anexează. 

 

A fost audiată: Gumeni Tatiana, jurist „Radio Top” SRL. 

(Înregistrarea Video cu comentariile invitaților la ședință se păstrează în arhiva CA). 

 

A fost audiat: Cazacu Grigore, director programe „Radio Top” SRL. 

(Înregistrarea Video cu comentariile invitaților la ședință se păstrează în arhiva CA). 

 

Întrebări către reprezentanții „Radio Top” SRL:  

 

T. GUMENI: Am făcut cercetări, împreună cu o companie americano-australiană, care ne-a 

direcționat spre această nișă pe care am acoperit-o, și cred că o să ajungem la mari succese. 

 

A. GONȚA: Care este nișa despre care vorbiți?  

 

T. GUMENI: Rock-ul. Ne orientăm spre muzica occidentală. 

 

A. GONȚA: Să țineți cont și de prevederile Codului. 

 

E. RÎBCA: Ați scăpat de playlist? 

 

T. GUMENI: Da, am scăpat. În luna februarie am venit cu o nouă grilă. În cadrul ultimei 

monitorizări, playlistul nu era încadrat în programe, deoarece nu înțelesesem bine cum să aplicăm 

Codul la acest compartiment. Acum înțelegem, avem 100% de programe. 

 

R. MIHALEVSCHI: Vă rog să-mi spuneți dacă aveți publicitate și dacă aveți resurse suficiente 

pentru susținerea proiectului?  
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T. GUMENI: Serviciul de screening reglează piața publicității, dar nu ține cont de legislația care 

este aplicabilă pentru noi și pe care o respectăm. Aceasta e o problemă mare, căci noi rămânem cu 

mult mai puțini bani. Am anunțat și Consiliul despre acest fapt, cred că trebuie de făcut regulă în 

acest sens. 

S-a decis: 

1. Se admite cererea f/nr. din 05.06.2023 a furnizorului de servicii media „RADIO TOP” SRL și se 

prelungește, pentru o perioadă de nouă ani, licența de emisie seria AC nr. 000751 din 25.08.2010 

(cu eliberarea unui formular nou) pentru serviciul media audiovizual de radiodifuziune sonoră 

„Radio Roks”, al cărui serviciu de programe urmează să fie furnizat pe frecvențele 96,7 MHz 

Chișinău și 102,1 MHz Bălți, precum și prin intermediul paginii web www.radioroks.md. 

S-a votat:  PRO – (6) UNANIM  – Ana GONȚA, Tatiana CRESTENCO, Orest DABIJA, Ruslan 

MIHALEVSCHI, Eugeniu RÎBCA, Larisa TUREA. 

 

DECIZIA nr. 192 din 30 iunie 2023 se anexează. 

 

 

3. S-a examinat: Cu privire la retragerea licenței de emisie eliberată „Univers-Prim” SRL pentru 

serviciul de radiodifuziune sonoră „Radio Dor” 

A raportat: Irina Habravan 

Raportul DLF se anexează. 

 

S-a decis: 

1. Se admite cererea f/nr. din 14.06.2023 și se retrage licența de emisie seria AA nr. 082551 din 

13.10.2009, eliberată „UNIVERS-PRIM” SRL pentru serviciul media audiovizual de radiodifuziune 

sonoră „Radio Dor”.  

S-a votat:  PRO – (6) UNANIM  – Ana GONȚA, Tatiana CRESTENCO, Orest DABIJA, Ruslan 

MIHALEVSCHI, Eugeniu RÎBCA, Larisa TUREA. 

 

DECIZIA nr. 193 din 30 iunie 2023 se anexează. 

 

 

4. S-a examinat: Cu privire la rezultatele controlului efectuat în temeiul Deciziei Consiliului 

Audiovizualului al Republicii Moldova nr. 181 din 15.06.2023 

Raportor: Vitalie Bujnița, șef DACD 

 

Mențiune:  

 

DACD a solicitat amânarea examinării subiectului, din motiv că nu există confirmarea recepționării 

de către subiecții vizați în proiectul deciziei a scrisorilor expediate de CA. 

 

E. RÎBCA: Vreau să declar că nu am primit acest proiect de decizie. Dar, din punct de vedere 

procedural, voi susține această propunere. 

 

V. BUJNIȚA: Am arhivat toate materialele și le-am expediat tuturor membrilor CA. În asemenea 

cazuri, vă rog să mă contactați personal. 

 

S-a decis: 

Se amână examinarea rezultatelor controlului efectuat în temeiul Deciziei Consiliului 

Audiovizualului al Republicii Moldova nr. 181 din 15.06.2023. 

S-a votat:  PRO – (6) UNANIM  – Ana GONȚA, Tatiana CRESTENCO, Orest DABIJA, Ruslan 

MIHALEVSCHI, Eugeniu RÎBCA, Larisa TUREA. 

 

DECIZIA nr. 194 din 30 iunie 2023 se anexează. 

 

http://www.radioroks.md/
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5. S-a examinat: Cu privire la activitatea distribuitorilor de servicii media „SMART-NETWORK” 

SRL, „UPLINK” SRL, „RAZNET” SRL, „ANDRIDAN IMPEX” SRL, „EXCELENTER-COM” SRL, 

„TEODAD” SRL, „JELANSTE” SRL, „INTERKIWINET” SRL, „SEBIS SAT” SRL, „SV 

STANDART” SRL, „REVAFAR-COM” SRL și „COSCOMSAT” SRL 

A raportat: Ecaterina Rusu 

Raportul DACD se anexează. 

 

Întrebări către raportor: 

 

A. GONȚA: Am două întrebări cu titlu de precizare. Ați menționat că „SMART-NETWORK” SRL 

a suspendat retransmisiunea serviciilor media audiovizuale de televiziune „Accent TV”, „NTV 

Moldova”, „Orhei TV” și „RTR Moldova” pe perioada stării de urgență. Dacă „TV 6” și „Primul în 

Moldova” nu sunt indicați în proiect, înseamnă că ei nu sunt în oferta „SMART-NETWORK” SRL? 

 

RAPORTOR: Exact, nu sunt în oferta lor. 

 

A. GONȚA: La cele 6 posturi TV care au licența suspendată, luăm în considerare procentajul 

programelor în limba română? Și dacă ați inclus în proiectul deciziei propuneri de sancțiune? 

 

RAPORTOR: Da, luăm în calcul atunci când sunt propuse spre aprobare ofertele. Ofertele 

serviciilor de televiziune suspendate sunt aprobate. În proiectul deciziei am inclus propunerea de 

sancțiune. 

 

R. MIHALEVSCHI: În cazul distribuitorului care a comunicat despre defecțiunea utilajului, au fost 

prezentate dovezi?  

 

RAPORTOR: Da, ne-a prezentat utilajul defectat și piesele noi pentru reparație. 

 

E. RÎBCA: Am sesizat că există o încălcare ce ține de Lista „must carry” și în toate cazurile este 

vorba de absența „TV 5” și „Moldova-2”. Am sesizat trei cazuri de acest gen. Care este explicația? 

 

RAPORTOR: Cauza este lipsa semnalului și defecțiuni tehnice. 

 

E. RÎBCA: Conform legislației, sunt obligați să retransmită aceste servicii în cazul în care nu există 

impedimente de ordin tehnic. Îmi dau seama că semnalul îl primesc, în general, printr-un alt 

distribuitor de servicii mare din Chișinău – „MOLDTELECOM”. În cazurile menționate, au avut ei 

posibilitate să primească semnalul? De ce anume aceste două servicii media audiovizuale lipsesc? 

Posibil că nu manifestă interes? Atunci trebuie să ne punem întrebarea: de ce le-am inclus în Lista 

„must carry”? 

 

V. BUJNIȚA: „SV STANDART” SRL nu ne-a dat explicații în acest sens, căci la fața locului era 

doar un angajat al companiei care nu a putut să ne dea explicații. „EXCELENTER-COM” SRL nu 

retransmite „R Live TV”, deoarece nu poate prelua semnalul. „COSCOMSAT” SRL ne-a 

comunicat că s-a defectat utilajul. 

 

E. RÎBCA: Am o întrebare retorică către colegi. Aplicăm sancțiune în acest caz? Este vorba de un 

distribuitor de servicii media care își desfășoară activitatea într-un sat și nu într-un centru raional, 

situațiile sunt diferite. 

Vă rog să ne precizați: Pentru „SMART-NETWORK” SRL urmează să aplicăm o sancțiune pentru 

nerespectarea art. 23: „servicii media audiovizuale retransmise fără respectarea dreptului de 

autor”. Nu aveau permisiunea pentru retransmiterea a 74 de servicii media audiovizuale? 

 

RAPORTOR: Nu aveau contracte. 
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E. RÎBCA: În contextul individualizării sancțiunilor, am dorit această precizare. 

 

A. GONȚA: Art. 55 alin. (3) lit. a) stipulează: „...serviciile de televiziune în limba română și 

serviciile de televiziune cu subtitrare/dublare în limba română constituie cel puțin 35% din 

numărul total de servicii distribuite, cu majorarea graduală a cotei până la 50 %”. Dacă calculăm 

cele 6 posturi TV care au licența suspendată, retransmise de către distribuitorul de servicii media 

„UPLINK” SRL, atunci ei respectă prevederea și dacă le scoatem, nu respectă. Cum procedăm în 

acest caz? 

 

E. RÎBCA: Rog, dle Bujnița, să ne răspundeți la această întrebare. Pornesc de la ipoteza că orice 

distribuitor de servicii media trebuie să aibă 50% și din serviciile media audiovizuale retransmise în 

limba română, indiferent de situație. Nu trebuie să calculăm ceea ce este inclus într-un document 

oarecare care nu se respectă, pentru că este alt document emis de CSE. Jumătate trebuie să fie în 

limba română, aceasta este doar poziția mea. 

 

V. BUJNIȚA: Din acest considerent, am și prezentat două rezultate: cu aceste 6 servicii media, și 

fără ele, având în vedere că la momentul aprobării ofertei de către Consiliu erau incluse aceste 

servicii media audiovizuale. Am prezentat două rezultate pentru a avea posibilitatea să vedeți care 

este situația în ambele cazuri. 

 

A. GONȚA: Deci, în ambele cazuri, decizia noastră ar fi una judicioasă? În cazul altor distribuitori 

pe care i-ați verificat, aceste 6 posturi suspendate au fost înlocuite cu altele?  

 

RAPORTOR: Da, sunt înlocuite. 

 

V. BUJINȚA: Treptat, ei identifică alte servicii media audiovizuale care sunt în limba română. 

 

A. GONȚA: Asta înseamnă că s-a putut de înlocuit. 

 

R. MIHALEVSCHI: Toți sunt într-o situație similară. Unii au găsit această posibilitate, iar alții, cu 

regret, nu. 

 

A. GONȚA: Deci, menținem sancțiunea. Al doilea moment se referă la respectarea Listei „must 

carry” de către distribuitorii care au defecțiuni tehnice. Cum procedăm cu sancțiunea în acest caz? 

 

R. MIHALEVSCHI: Vreau să precizez. Defecțiune tehnică a raportat doar „COSCOMSAT”? 

 

A. GONȚA: Da. 

 

R. MIHALEVSCHI: E prevăzută o avertizare publică, dar vă rog să ne spuneți dacă au motivat 

această constatare. 

 

V. BUJINȚA: Da, când ne-am prezentat la studioul „COSCOMSAT”, reprezentantul companiei 

tocmai venise, prezentându-ne modulatoarele necesare pentru reparație. 

 

A. GONȚA: Pot să înțeleg în cazul „TV 5 Monde”. Dar „Moldova-2” de ce să nu poată 

retransmite? 

 

V. BUJINȚA: S-au defectat anume modulatoarele responsabile de retransmisiunea acestor servicii 

media audiovizuale.  

 

R. MIHALEVSCHI: În dosarul administrativ aveți documente care confirmă defecțiunea? Dacă nu 

aplicăm sancțiunea, să nu fim învinuiți că am fost inechitabili în raport cu alți furnizori pe care îi 

sancționăm. 
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V. BUJINȚA: Nu am făcut poză la fața locului. Avem doar nota explicativă din actul de constatare. 

 

E. RÎBCA: În lipsa unor acte confirmative, consider că trebuie aplicată sancțiunea. Întrebarea mea a 

fost în contextul în care am sesizat doar aceste două servicii media audiovizuale care nu sunt 

retransmise, am văzut o coincidență interesantă. 

 

În cadrul dezbaterilor/deliberărilor au luat cuvântul următorii membri:  

 

A. GONȚA: Ce propuneri aveți pe mărimea amenzilor? Sunt prevăzute câteva avertizări publice. În 

rest, avem amenzi de la 5 000 de lei până la 10 000 de lei. În cazul distribuitorului „SMART-

NETWORK” SRL, care retransmite 78 de servicii media audiovizuale fără respectarea dreptului de 

autor, cât propuneți? 

 

E. RÎBCA: Câte servicii media audiovizuale retransmise sunt incluse în oferta totală a 

distribuitorului? 

 

RAPORTOR: Oferta aprobată conține 108 de servicii media audiovizuale. 

 

E. RÎBCA: Propun 9 000 de lei. 

 

O. DABIJA: Sunt de acord, căci limita admisibilă era de 10%, dar ei atestă o încălcare aproximativ 

de 70%. 

 

A. GONȚA: Deci, propunerea este de a fi aplicată amenda de 9 000 de lei în acest caz, iar în rest –

amenda minimă și avertizări publice.  

 

S-a decis: 

1. Se ia act de rezultatele controlului distribuitorilor de servicii media „SMART-NETWORK” SRL, 

„UPLINK” SRL, „RAZNET” SRL, „ANDRIDAN IMPEX” SRL, „EXCELENTER-COM” SRL, 

„TEODAD” SRL, „JELANSTE” SRL, „INTERKIWINET” SRL, „SEBIS SAT” SRL, „SV 

STANDART” SRL, „REVAFAR-COM” SRL și „COSCOMSAT” SRL. 

S-a votat:  PRO – (6) UNANIM – Ana GONȚA, Tatiana CRESTENCO, Orest DABIJA, Ruslan 

MIHALEVSCHI, Eugeniu RÎBCA, Larisa TUREA. 

2. Se sancționează cu amendă în mărime de 5 000 de lei „SMART-NETWORK” SRL pentru 

nerespectarea Ofertei de servicii media audiovizuale retransmise, aprobată prin Decizia CCA 

nr. 17/116 din 21.07.2017 (Anexa nr. 1), în conformitate cu prevederile art. 84 alin. (5) lit. b) din 

CSMA. 

S-a votat:  PRO – (6) UNANIM – Ana GONȚA, Tatiana CRESTENCO, Orest DABIJA, Ruslan 

MIHALEVSCHI, Eugeniu RÎBCA, Larisa TUREA. 

2.1. Se sancționează cu avertizare publică „SMART-NETWORK” SRL pentru încălcarea 

prevederilor art. 55 alin. (3) lit. a) din Codul serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova 

nr. 174/2018, în conformitate cu prevederile art. 84 alin. (4) din CSMA. 

S-a votat:  PRO – (6) UNANIM – Ana GONȚA, Tatiana CRESTENCO, Orest DABIJA, Ruslan 

MIHALEVSCHI, Eugeniu RÎBCA, Larisa TUREA. 

2.2. Se sancționează cu amendă în mărime de 9 000 de lei „SMART-NETWORK” SRL pentru 

omiterea prezentării, la solicitarea Consiliului Audiovizualului al Republicii Moldova, a 

contractelor încheiate cu deținătorii dreptului de autor și a drepturilor conexe, în conformitate cu 

prevederile art. 84 alin. (5) lit. h) din CSMA. 

S-a votat:  PRO – (6) UNANIM – Ana GONȚA, Tatiana CRESTENCO, Orest DABIJA, Ruslan 

MIHALEVSCHI, Eugeniu RÎBCA, Larisa TUREA. 

3. Se sancționează cu avertizare publică „UPLINK” SRL pentru încălcarea prevederilor art. 55 alin. 

(3) lit. a) din Codul serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova nr. 174/2018, în 

conformitate cu prevederile art. 84 alin. (4) din CSMA. 
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S-a votat:  PRO – (6) UNANIM – Ana GONȚA, Tatiana CRESTENCO, Orest DABIJA, Ruslan 

MIHALEVSCHI, Eugeniu RÎBCA, Larisa TUREA. 

4. Se sancționează cu avertizare publică „EXCELENTER-COM” SRL pentru nerespectarea 

obligației de retransmisiune a serviciilor de televiziune „must carry”, prevăzută la art. 55 alin. (2) 

lit. b) din Codul serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova nr. 174/2018, în conformitate 

cu prevederile art. 84 alin. (4) din CSMA. 

S-a votat:  PRO – (6) UNANIM – Ana GONȚA, Tatiana CRESTENCO, Orest DABIJA, Ruslan 

MIHALEVSCHI, Eugeniu RÎBCA, Larisa TUREA. 

5. Se sancționează cu avertizare publică „SV STANDART” SRL pentru nerespectarea obligației de 

retransmisiune a serviciilor de televiziune „must carry”, prevăzută la art. 55 alin. (2) lit. b) din 

Codul serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova nr. 174/2018, în conformitate cu 

prevederile art. 84 alin. (4) din CSMA. 

S-a votat:  PRO – (6) UNANIM – Ana GONȚA, Tatiana CRESTENCO, Orest DABIJA, Ruslan 

MIHALEVSCHI, Eugeniu RÎBCA, Larisa TUREA. 

6. Se sancționează cu avertizare publică „COSCOMSAT” SRL pentru nerespectarea obligației de 

retransmisiune a serviciilor de televiziune „must carry”, prevăzută la art. 55 alin. (2) lit. b) din 

Codul serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova nr. 174/2018, în conformitate cu 

prevederile art. 84 alin. (4) din CSMA. 

S-a votat:  PRO – (6) UNANIM – Ana GONȚA, Tatiana CRESTENCO, Orest DABIJA, Ruslan 

MIHALEVSCHI, Eugeniu RÎBCA, Larisa TUREA. 

 

DECIZIA nr. 195 din 30 iunie 2023 se anexează. 

 

 

6. S-a examinat: Cu privire la examinarea și avizarea repetată a proiectului de hotărâre cu privire 

la aprobarea proiectului de lege pentru modificarea unor acte normative (fortificarea autorității de 

reglementare în domeniul comunicațiilor electronice și sincronizarea termenului de valabilitate a 

licențelor de utilizare a frecvențelor) 

A raportat: Grigore Chițanu 

Raportul SJ se anexează. 

 

S-a decis: 

Se aprobă și se prezintă Ministerului Dezvoltării Economice și Digitalizării prezentul Aviz la 

proiectul hotărârii cu privire la aprobarea proiectului de lege pentru modificarea unor acte 

normative (fortificarea autorității de reglementare în domeniul comunicațiilor electronice și 

sincronizarea termenului de valabilitate a licențelor de utilizare a frecvențelor). 

S-a votat:  PRO – (6) UNANIM  – Ana GONȚA, Tatiana CRESTENCO, Orest DABIJA, Ruslan 

MIHALEVSCHI, Eugeniu RÎBCA, Larisa TUREA. 

 

DECIZIA nr. 196 din 30 iunie 2023 se anexează. 

 

Dna Ana GONȚA, președinta ședinței, a constatat că ordinea de zi a fost epuizată și a pus la vot 

aprobarea închiderii acesteia. 

S-a votat:  PRO – (6) UNANIM  – Ana GONȚA, Tatiana CRESTENCO, Orest DABIJA, Ruslan 

MIHALEVSCHI, Eugeniu RÎBCA, Larisa TUREA. 

 

Ședința a fost declarată închisă. 

 

 

VICEPREȘEDINTĂ                                                                                       Ana GONȚA 

 
 

Ex. Tatiana EFTODI 


